1. ООО «Фрейле»

606013, г. Дзержинск, ул. Октябрьская, д. 82

2. ОАО «ГМКБ «Вымпел» им.

И.И. Торопова»

125424, Москва, Волоколамское ш., д. 90

РЕШЕНИЕ 

по делу № 1-00-1082/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

    10.07.2013                                                                                                       г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия),


рассмотрев жалобу ООО «Фрейле» (606013, г. Дзержинск, ул. Октябрьская, д. 82) (далее - Заявитель) на действия заказчика — ОАО «ГМКБ «Вымпел» им. И.И. Торопова» (125424, Москва, Волоколамское ш., д. 90) (далее — Заказчик) при проведении запроса ценовых котировок на право заключения договора на поставку фанеры ФСФ для нужд ОАО «ГМКБ «Вымпел» им. И.И. Торопова» (реестровый номер № 31300348705)

 
в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),


   

УСТАНОВИЛА:


В Управление Федеральной антимонопольной службы по Москве (далее –        Московское УФАС России) поступила жалоба Заявителя на действия Заказчика при проведении запроса ценовых котировок на право заключения договора на поставку фанеры ФСФ для нужд ОАО «ГМКБ «Вымпел» им. И.И. Торопова» (реестровый номер № 31300348705) (далее - Закупка).


В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.


Заявитель обжалует действия Заказчика, выразившиеся в отклонении заявки.


Согласно Протоколу заседания закупочной комиссии от 13.06.2013 № 38/13 Заказчик отказал Заявителю по причине не соблюдения условий поставки, предусмотренных п. 5 извещения № 027/10-96/224 от 03.06.2013 г.


Заказчик с доводами жалобы не согласен, ссылается на правомерность своих действий, просит отказать в удовлетворении жалобы.


Согласно п. 3.3 Договору Закупки (далее — Договор), поставщик обязуется поставить покупателю продукцию в течение 14 дней с даты заключения договора. 


Комиссия в ходе изученения Котировочной заявки Заявителя (исх. № 28 от 07.06.2013 г.) (далее - Котировочная заявка), установила, что Заявитель выражает согласие исполнить условия договора, предусмотренные «Проектом договора» документации по запросу ценовых котировок, а также, что Заявитель  обозначил срок поставки товара, выполнения работ или оказания услуг в срок 14 дней с даты заключения Договора.


Согласно п. 3 ст. 29 Положению о закупках ОАО «ГМКБ «Вымпел» им. И.И. Торопова» от 13.11.12 № 429 (далее Положение о закупках) «Рассмотрение и оценка котировочных заявок», Закупочная комиссия  отклоняет котировочные заявки, если они не соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, или предложенная в котировочных заявках цена товаров, работ, услуг превышает максимальную (начальную) цену, указанную  в извещении о проведении запроса ценовых котировок. Закупочная комиссия также отклоняет котировочную заявку в случае наличия сведений об участнике процедуры закупки в федеральном реестре недобросовестных поставщиков, если такое требование установлено в извещении о проведении запроса запроса котировок.


Комиссия, изучив заявку Заявителя, пришла к выводу, что она соответствует требованиям Заказчика и составлена в соответствии с условиями, предусмотренными проектом Договора.

 
Таким образом, Комиссия, руководствуясь частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА: 


1.Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика обоснованной. 


2.Признать в действиях Заказчика нарушение в части п. 3 ст. 29 Положения    о закупках.

  3.Вместе с тем, предписание не выдавать, так как Заказчиком заключен Договор № 027-90/01 от 19.06.2013

